FISICOQUIMICA APLICADA Y FISICO QUIMICA DE LAS BIOMOLECULAS

TAREA 2

En la reacción de un sólido con un ácido se puede aplicar los modelos de esferas decrecientes ( no se forma ceniza)
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	τ

	Difusión en la película
	1-(1-XB)2/3
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	Reacción química
	1-(1-XB)1/3
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Si para las partículas de 2 cm de radio los τ son:
τdifusión 
= 
5 min

 τreacción
=
2 min

A) Calcular cual es la conversión y radio de la partícula después de 1 minuto

B) Construir la curva de conversión vs tiempo

C) Calcular el tiempo para alcanzar 80% de conversión en partículas de radio igual a 2 cm, 4 cm, 6 cm

2.
Un sólido se oxida en un reactor 
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El tiempo que permanecieron los sólidos en el reactor es de 10 minutos.

Se tiene una alimentación de 30% de partículas de 2 cm de diámetro y 70% partículas de 5cm de diámetro. Si se sabe que controla la difusión en la ceniza (asumir partícula de tamaño constante)
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Donde τ para partículas de 1 cm de diámetro es 2 minutos
A) Que conversión tendrán cada una de las partículas a la salida del reactor Radio del núcleo sin reaccionar a la salida

B) Cuál debe ser el tamaño máximo de la alimentación de modo de asegurar un 100% conversión a la salida del reactor
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